

Algemene informatie

Aanbesteding: Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard
Aanbestedende Dienst: Gemeente Dijk en Waard
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
91 114110, 114220 & 114330; Kwaliteitsklasse toegevoegd (na NVI-1)

Vraag:

In al deze posten wordt voor de milieuhygiënische kwaliteit van al de funderingslagen nu verwezen naar het bodem-/verhardingsonderzoek 2025 (bijlage 25). Dit onderzoek bevat echter uitsluitend gegevens met betrekking tot de duomix (114110) en geeft geen inzicht in de kwaliteit van de slakken (114220, Stellingmolen) en de lavafundering (114330, Amstelweg). Daarbij blijkt uit BK onderzoek 2024 (bijlage 21) dat van de slakkenlaag Stellingmolen op basis van 3 mengmonsters, zie tabel 14, is vastgesteld dat deze niet voldoet aan de emissie-eis voor niet#vormgegeven bouwstof (o.a. overschrijding vanadium), en daarmee dus niet vrij toepasbaar is. Kunt u bevestigen of voor de volledige funderingslagen (inclusief slakken en lava) sprake is van een representatieve en dekkende milieuhygiënische onderbouwing, en zo ja, deze met ons delen? Indien geen eenduidige en representatieve onderbouwing beschikbaar is, verzoeken wij aan te geven hoe dient te worden omgegaan met het risico op niet-toepasbare funderingsmaterialen. Daarbij graag in de besteksposten zelf verwijzen naar de juiste representatieve onderzoeken per funderingslaag.

Antwoord:

Opsomming en wijzigingen van de volgende bestekposten:
Bestekpost 114110 is correct en wordt niet gewijzigd in de Nota van Inlichtingen
Bestekpost 114220 worden tekstueel gewijzigd in de Nota van Inlichtingen. Verwijzing naar bijlage moet zijn Bijlage 22
Bestekpost 114330 worden tekstueel gewijzigd in de Nota van Inlichtingen. Verwijzing naar bijlage moet zijn Bijlage 21 en kwaliteitsklasse wordt gewijzigd in Niet toepasbaar.

Overige

Opdrachtgever is van mening dat er voldoende milieuhygiënische onderzoek is uitgevoerd, conform besluit bodemkwaliteit en de CROW 400. Om die redenen vindt Opdrachtgever dit representatief en een dekkende milieuhygiënische onderbouwing.

Voor de aanbesteding dient te worden uitgegaan van de in het bestek opgenomen uitgangspunten en hoeveelheden. Eventuele verschillen tussen de indicatieve onderzoeksresultaten en de definitieve partijkeuringen tijdens uitvoering worden behandeld overeenkomstig de UAV 2012.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Ref.nr.
92

Beantwoord op:
16 jul 2026

Percelen:
P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Onderwerp:
119220

Vraag:
Staan deze rekken los op straat of zitten er betonblokken aan?

Antwoord:
Inschrijver moet er rekening mee houden dat er betonblokken aan vast zitten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
16 jul 2026

Percelen:
P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
93

Onderwerp:
700230

Vraag:
Resultaatsverplichting is 31 stuks, hoeveelheid ter inlichtingen is 26 stuks, welke hoeveelheid is juist?

Antwoord:
Hoeveelheid ter inlichtingen dat vermeld staat in Bestekpost 700230 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd. Resultaatsverplichting van 31 stuks is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
16 jul 2026

Ref.nr.
94

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Onderwerp:

300220

Vraag:

Post staat op 80 weken maar het hele werk moet binnen 78 weken opgeleverd worden. Klopt dit?

Antwoord:

Hoeveelheid resultaatsverplichting dat vermeld staat in Bestekpost 300220 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar 78 weken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
95

Onderwerp:

3001

Vraag:

De openbemaling in post 3002 staat keurig in meters en verrekenbaar dus waarom dan de bronbemaling in euro post welke niet verrekenbaar is gesteld terwijl wel bekend is om hoeveel locaties het gaat met bijbehorende meters, graag alsnog als verrekenbare post in bestek opnemen.

Antwoord:

Bestekposten 300110/300130/300140 worden in de Nota van Inlichtingen gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Ref.nr.
96

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Onderwerp:

8303

Vraag:

Het voorbereidingsoverleg (post 830310 is 2 wekelijks met als resultaatsverplichting 8 keer het organiseren en voorzitten(post 830320 is 1 keer per maand met als resultaats verplichting 16 keer. De verhouding lijkt niet te kloppen.

Antwoord:

Bestekpost 830310 gaat over voorbereidingsoverleggen K&L in de periode tussen gunning en start uitvoering.

Bestekpost 830320 gaat over maandelijks K&L-coördinatieoverleg gedurende de uitvoering
De besteksposten worden niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
97

Onderwerp:

601

Vraag:

Post geeft aan machinaal of handmatig sleuf graven maar in post 601010 en 20 staat aangegeven dat mechanisch graven toegestaan is. Kan aannemer er van uit gaan dat alle meters en putten mechanisch gegraven kunnen worden?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat ervanuit gaat opdrachtnemer naar eigen inzicht goed kan beoordelen of er machinaal of handmatig gegraven kan worden. Opdrachtgever geeft in bestekpost 601010 en 601020 alleen aan dat mechanisch graven is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
98

Onderwerp:

5072

Vraag:

Klopt het dat er geen halve tegels geleverd moeten worden?

Antwoord:

Dat is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
99

Onderwerp:

504340

Vraag:

Kunt u aangeven wat molenverband is en waarom daar minder stenen per m2 gebruikt kunnen worden?

Antwoord:

Zie tekening 25003-TEK-UO-DET-01 Details, Principe detail haaks parkeren

In deze tekening is te zien hoe het "Molenverband" eruit ziet en dat dit deels openverharding is, waardoor er minder stenen per m2 gebruikt worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

100

Onderwerp:

260020 AP-04 onderzoek funderingslaag

Vraag:

Voor funderingsmateriaal zijn geen PFAS toetsnormen dus deze eis graag laten vervallen.

Antwoord:

De PFAS toetsnorm zoals vermeld staat in Bestekpost 260020 komt in de Nota van inlichtingen te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

101

Onderwerp:

260020 AP-04 onderzoek funderingslaag

Vraag:

Indien de milieuhygiënische kwaliteit van de funderingslagen (slakken en lava) pas wordt vastgesteld op basis van nog uit te voeren AP04-partijkeuringen tijdens de uitvoering, ontbreekt vooraf een eenduidig en verifieerbaar uitgangspunt voor eventueel hergebruik dan wel afvoer. Aangezien de aannemer zijn prijs baseert op de in het bestek opgenomen uitgangspunten, verzoeken wij u om expliciet vast te stellen:

Van welk verwerkingsscenario bij inschrijving dient te worden uitgegaan (toepasbaar als niet#vormgegeven bouwstof dan wel afvoer als niet#toepasbaar materiaal);
Dat afwijkingen die blijken uit de AP04-partijkeuring, waaronder het niet voldoen aan de eisen voor niet#vormgegeven bouwstof, niet voor rekening van de aannemer komen;
Dat de financiële en planning technische consequenties hiervan (zoals hogere verwerkingskosten en eventuele wachttijden) voor rekening van de opdrachtgever zijn.

Antwoord:

Voor de inschrijving dient te worden uitgegaan van de in het bestek opgenomen uitgangspunten en hoeveelheden.
Zie tevens antwoord op ref. 91.

De in bestekspost 260020 opgenomen AP04-partijkeuringen zijn bedoeld voor de definitieve vaststelling van de milieuhygiënische kwaliteit van de vrijkomende partijen conform de geldende wet- en regelgeving. Indien uit deze keuringen blijkt dat de werkelijke kwaliteit afwijkt van de in het bestek verstrekte uitgangspunten en hierdoor aantoonbaar een ander verwerkingsscenario noodzakelijk is dan waarvan bij inschrijving mocht worden uitgegaan, wordt dit beschouwd als een afwijking van de contractuele uitgangspunten.

De daaruit voortvloeiende aantoonbare meer- of minderkosten voor verwerking en eventuele gevolgen voor de uitvoeringsplanning zullen in dat geval overeenkomstig de UAV 2012 en de contractbepalingen worden beoordeeld en verrekend."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

102

Onderwerp:

Onderzoek BK (bijlage 21)

Vraag:

De tekst in het BK onderzoek geeft aan; Fundering.

De onderzochte fundering onder het asfalt (slakken onder grootste deel Stellingmolen) en onder de klinkers (zandcement binnen gehele wijk) is op basis van het huidige indicatieve onderzoek niet toepasbaar als niet-vormgegeven bouwstof (overschrijding emissiewaarde vanadium), doch wel toepasbaar als IBC-bouwstof. Het menggranulaat onder het uiterste noordelijke deel van Stellingmolen voldoet voor wat betreft samenstelling én emissie aan de eisen voor een niet-vormgegeven bouwstof en is geschikt voor hergebruik als niet-vormgegeven bouwstof.

Dat is een oude tekst. IBC-bouwstoffen bestaan niet meer en voldoen tegenwoordig dus niet meer. Hoe hier mee omgaan in de calculatie fase?

Bovendien is na de 1e nota de tekst in het bestek aangepast naar toepasbaar terwijl in dit onderzoek wordt aangegeven dat het juist niet toepasbaar is. Misschien verstandig om voor de afzet en vervoer van de funderingsmaterialen een stelpost op te nemen gezien het enorme verschil in acceptatietarief tussen toepasbaar en niet toepasbaar.

Antwoord:

Zie antwoord bij ref. 91 en 101. De wijziging die is doorgevoerd in de Nota van Inlichtingen I in bestekpost 114330 is niet juist geweest. Bestekspost 114330 wordt, zoals aangegeven in ref. 91 opnieuw gewijzigd in Nota van Inlichtingen in Niet toepasbaar.

Een stelpost wordt niet toegevoegd in het bestek

Onder de huidige regelgeving dient in de contractdocumenten overal, waar toepasbaar als IBC bouwstoffen staat omschreven, gelezen worden als niet toepasbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
103**Onderwerp:**

Bestek algemeen

Vraag:

Zou og een bestand van het meest recente bestek (pdf) kunnen aanleveren met alle wijzigingen van de nota's (1e en 2e ronde) hierin verwerkt?

Antwoord:

Bij de Nota van Inlichtingen wordt een werkbestek in PDF en RSX opgesteld waarin Nota van Inlichtingen I en II in zitten verwerkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
104**Onderwerp:**

Vraag 62 (NVI-1)

Vraag:

Bij de stukken van de eerste nota zat geen nieuw RSX, graag bij de 2e nota wel een nieuwe RSX met alle wijzigingen meeleveren als mede ook de gewijzigde posten.

Antwoord:

Bij de Nota van Inlichtingen wordt een werkbestek in PDF en RSX opgesteld waarin Nota van Inlichtingen I en II in zitten verwerkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
105**Onderwerp:**

114110-114220-114330 (na NVI-1)

Vraag:

In de teksten van deze aangepaste posten wordt achter bijlage 25 tussen haakjes bijlage 5 genoemd, dit is waarschijnlijk een verwijzing naar bijlage 5 bij de nota echter is bij de nota geen bijlage 5 aangeleverd.

Graag alsnog deze bijlage beschikbaar stellen.

Wat verder opvalt in de aangepaste tekst is dat deze op samenstelling en emissiewaarde toepasbaar zijn, is dit wel zo?

Wij kunnen ons niet voorstellen dat bijvoorbeeld de staalslakken op samenstelling nog ergens toepasbaar zijn wegens strenge regels.

Antwoord:

Vraag 1:

Bijlage 5, zoals die staat vermeld in de tekst, is een verwijzing naar Bijlage 5 IN de Rapportage van bijlage 25.

Vraag 2:

Zie antwoorden op ref. 91, 101 en 102.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
106**Onderwerp:**

Antwoord op vraag 1 (NVI-1)

Vraag:

Voor de indexering wordt verwezen naar 01.21.10 in deel 3 maar dit artikel is niet aanwezig in deel

3.

Antwoord:

Het antwoord in Nota van Inlichtingen I is niet correct. De Indexeringsregeling volgens deel 3, 01.21.10 is niet van toepassing op dit bestek.

In dit bestek is de risicoregeling van toepassing volgens deel 3, 01 04.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
107

Onderwerp:

01 34 01 (08)

Vraag:

"Het opwekken van stroom ten behoeve van materieelstukken mag niet gebeuren middels brandstof aggregaten

(uitgezonderd deze op groene waterstof en hydrozine/mierenzuur) noch op de opdrachtlocatie noch op de bedrijfslocatie". Hoe ziet de og dit voor zich, is in de praktijk een lastig haalbare eis?

Antwoord:

Het programma SEB (Schoon en Emissieloos Bouwen) heeft als doel om de uitstoot van stikstof, CO2 en fijnstof in de bouwsector te verminderen. Hiervoor stimuleert het de inzet van emissieloos bouw materieel. Op dit moment is batterij elektrisch materieel hiervoor het meest beschikbaar. Het opwekken van energie t.b.v. het laden van dit elektrisch materieel met niet emissie loze generator leidt dus alleen tot een verplaatsing van de uitstoot, en niet tot een vermindering. Hierdoor past dit niet binnen het doel van het SEB en is daarom niet toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
108

Onderwerp:
01 34 01 (03)

Vraag:

Welke gegarandeerde netaansluitcapaciteit (kVA) is op de projectlocatie beschikbaar op startdatum, en is de opdrachtgever bereid deze indien nodig tijdig te verzwaren?

Antwoord:

Zie BIJLAGE H Overzicht en voorwaarde(n) laadlocatie(s).
Hierop zijn 2 mogelijke locaties aangegeven met de aanwezige aansluitingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
109

Onderwerp:
25003-TEK-UO-SIT-01

Vraag:

"Inpassen bestaande laadpaal". Wie is hier verantwoordelijk voor? Indien aannemer dit dient te doen graag (stel) post voor opnemen.

Antwoord:

Dit betreft een bestaande laadpaal inderdaad. De laadpaal blijft gehandhaafd en dient in het werk ingepast te worden. Opdrachtgever vindt niet dat hier een extra (stel) post voor opgenomen moet worden in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
110

Onderwerp:
25003-TEK-UO-SIT-02

Vraag:

"Kast verplaatsten, Ziggo", dient aannemer dit uit te voeren of beheerder? Staat niet apart in het bestek genoemd, indien dit werk aannemer is dan graag (stel) post voor opnemen.

Antwoord:

Netbeheerder Ziggo gaat haar eigen kast verplaatsen. Dit nemen zij mee in de K&L werkzaamheden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
111

Onderwerp:
Ontbreken werkzaamheden hoofdriool in RAW-bestek

Vraag:

Wij constateren dat op de bij de aanbesteding verstrekte ontwerptekeningen een nieuw hemelwater- en vuilwaterriool is opgenomen. In het RAW-bestek zijn echter geen besteksposten opgenomen voor de realisatie van deze riolering, inclusief de daarbij behorende werkzaamheden en leveringen zoals grondwerk, levering en plaatsing van putten, leidingwerk, inspectie/controle en overige bijkomende werkzaamheden.

Wij verzoeken u, indien onze constatering juist is, de ontbrekende besteksposten en hoeveelheden toe te voegen in een gewijzigd bestek.

Antwoord:

Opdrachtgever is zich er niet van bewust dat op ontwerptekeningen nieuw hemelwater- en vuilwater riool moet worden aangelegd. Deze constatering is dan ook onjuist. Er ontbreken dan ook geen besteksposten en hoeveelheden in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

112

Onderwerp:

Inschrijfleidraad 4.2.1.4

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad is opgenomen dat inschrijvers een fictieve korting kunnen verkrijgen door de inzet van emissieloos materieel. Tevens zijn in hoofdstuk 8 van het RAW-bestek besteksposten opgenomen voor het realiseren van laadinfrastructuur en het verrekenen van de daarmee samenhangende kosten en kosten die niet zijn opgenomen in betreffende eenheidsprijzen van overige besteksposten.

Wij wijzen erop dat de beschikbaarheid van een netaansluiting voor een bouwplaats in sterke mate afhankelijk is van de netbeheerder. Gezien de huidige doorlooptijden voor het verkrijgen van een (tijdelijke) bouwaansluiting achten wij het niet vanzelfsprekend dat bij aanvang van de werkzaamheden (februari 2027) een adequate stroomvoorziening beschikbaar is, ondanks inspanningen van de opdrachtgever/opdrachtnemer.

1. Kan opdrachtgever aangeven of reeds stappen zijn of worden ondernomen om tijdig een (tijdelijke) bouwaansluiting ten behoeve van de uitvoering van het werk te realiseren?
2. Indien dit niet het geval is, en een benodigde bouwaansluiting bij aanvang van de werkzaamheden buiten de invloedssfeer van de opdrachtnemer nog niet beschikbaar blijkt te zijn, kan opdrachtgever aangeven hoe in dat geval wordt omgegaan met de bepalingen uit paragraaf 4.2.1.4 'Controle, Naleving en Boetebepaling Schoon en Emissieloos Bouwen' van de aanbestedingsleidraad?
3. Kan opdrachtgever bevestigen dat eventuele niet-beschikbaarheid van de benodigde netaansluiting, voor zover aantoonbaar buiten de invloedssfeer van de opdrachtnemer gelegen, niet zal leiden tot toepassing van de in genoemde paragraaf opgenomen sancties of boetebepalingen?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft op voorhand een inventarisatie gedaan van reeds bestaande aansluitingen nabij de projectlocatie welke ingezet kunnen worden voor het laden van elektrisch materieel. Het resultaat hiervan is te vinden in BIJLAGE H 'Overzicht en voorwaarde(n) laadlocatie(s)'. Deze locaties zijn in eigendom van opdrachtgever en kunnen voor dit project worden gebruikt voor het laden van elektrisch bouw materieel.

Er is door opdrachtgever geen aanvraag gedaan voor een bouwaansluiting.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
113

Onderwerp:
Bestekspost 888 EMVI-SEB Criteria

Vraag:

Onder post 888 EMVI-SEB Criteria zijn besteksposten opgenomen voor het realiseren, instandhouden en verwijderen van een ZE-laadinfrastructuur.
Wij constateren dat inschrijvers zich hierbij in verschillende uitgangspunten kunnen bevinden. Sommige inschrijvers kunnen reeds de beschikken hebben over een operationele ZE-laadinfrastructuur vanuit andere projecten, terwijl andere inschrijvers deze speciaal voor dit werk moeten realiseren, huren of aanschaffen. Hierdoor kunnen aanzienlijke verschillen ontstaan in de op te nemen kosten, terwijl de duurzaamheidsprestatie op het werk gelijk kan zijn.

Kan opdrachtgever toelichten hoe de uitgangspunten van gelijke behandeling en objectieve vergelijkbaarheid van inschrijvingen zijn geborgd binnen de gekozen SEB-systematiek, nu de kosten voor ZE-laadinfrastructuur sterk afhankelijk kunnen zijn van reeds beschikbare bedrijfsmiddelen van inschrijvers?
Indien opdrachtgever van mening is dat hiermee sprake blijft van een gelijk speelveld, verzoeken wij dit inhoudelijk te motiveren.

Antwoord:

Opdrachtgever heeft zit verbonden aan het Convenant SEB op het Basis niveau. Samen met de vele andere aangesloten opdrachtgevers wordt de routekaart gevolgd waarin in enkele periode de mate van geëist emissieloos materieel gefaseerd toeneemt. Het gezamenlijk volgen van dezelfde route geeft duidelijkheid aan de sector wat in de toekomst kan worden verwacht.

In deze routekaart SEB (opgenomen in het bestek onder deel 3; 01 34 02 routekaart Schoon en Emissieloos Bouwen) is terug te zien dat de volgende periode start vanaf 1 januari 2028. Vanaf deze periode zullen aangesloten opdrachtgevers dus allemaal de bij periode 3 horende emissienormen volgen in nieuwe aanbestedingen, waarbij o.a. lichtmaterieel (<56 kW) volledig emissieloos moet zijn.

Gezien de tijdsbepaling van dit werk met geplande oplevering in 2028 worden benodigde investeringen t.b.v. ZE-laadinfrastructuur niet voor alléén dit werk benodigd geacht, omdat na oplevering alle lichte materieelstukken <56 kW emissieloos zal worden uitgevraagd door de aan het SEB verbonden opdrachtgevers.

P.S. Voor dit werk geldt gedurende de volledige uitvoering minimaal de emissie-eisen conform SEB, Basis-2025 periode 2 (01 jan. 2025 – 31 dec. 2027). Dit zal tussentijds niet worden verhoogd."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
114

Onderwerp:

Vraag n.a.v. vragen 18, 71 en 90 Nvl1

Vraag:

In Nvl 1 (o.a. ref. 18, 71 en 90) geeft opdrachtgever aan dat alle tijdens de uitvoering ingezette werktuigen, bouwvoertuigen en transportmiddelen dienen te worden opgenomen in het EMVI-model SEB, waarbij de opgegeven inzet herleidbaar moet zijn naar de begroting.

Wij begrijpen dat hieronder in ieder geval de transportmiddelen vallen die rechtstreeks en exclusief voor dit project worden ingezet, zoals transport van grond, zand, funderingsmateriaal, asfalt en overige niet-deelbare vrachten. Deze transportbewegingen zijn immers direct projectgebonden en kunnen eenduidig aan dit werk worden toegerekend.

Voor de aanvoer van materialen zoals PVC-riolering, betonproducten, kolken, banden en bestratingsmaterialen geldt echter veelal dat deze via reguliere leverancierslogistiek worden vervoerd. Dergelijke ritten bestaan regelmatig uit deelladingen of gecombineerde vrachten ten behoeve van meerdere projecten en opdrachtgevers tegelijkertijd. Hierdoor zijn deze transportbewegingen niet eenduidig aan één specifiek project toe te rekenen en zijn de daadwerkelijke inzetdagen van betreffende transportmiddelen vooraf niet objectief vast te stellen of controleerbaar te herleiden.

Kunt u bevestigen dat in het EMVI-model SEB uitsluitend transportmiddelen dienen te worden opgenomen waarvan de inzet rechtstreeks en aantoonbaar projectgebonden is, en dat transportmiddelen binnen reguliere leverancierslogistiek (zoals gecombineerde of gedeelde leveringen van asfalt, PVC-, beton- en bestratingsmaterialen) buiten de SEB-opgave kunnen blijven?

Antwoord:

Alle transport onder de regie van opdrachtnemer dient te worden opgenomen in het EMVI-model SEB. Zowel de inzet van emissieloos als ook dat van niet emissieloos materieel dient te worden meegenomen in het model.

Het transport t.b.v. leveranties op het werk door externe leveranciers welke niet eenduidig aan dit project toe te rekenen zijn, mogen worden genegeerd. Hiervoor wordt dan dus geen materieel inzet gerekend in het model.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
115

Onderwerp:

Indexering

Vraag:

In nota 1 is ook aangegeven dat er alleen op energie en PP materiaal geïndexeerd mag worden maar bij deze nogmaals het verzoek om dit her te overwegen en alles voor indexering in aanmerking te laten komen.

Gezien de looptijd van het project en de onzekere situatie in de markt en wereld lijkt dit ons niet meer als billijk

Antwoord:

Deel 3, 01 04 01 blijft ongewijzigd. Hoewel de opdrachtgever de huidige onzekerheden in de markt onderkent, acht zij deze onvoldoende onderscheidend om een generieke verruiming van de risicoregeling voor alle kostencomponenten te rechtvaardigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
116

Onderwerp:

SROI

Vraag:

SROI In nota 1 is aangegeven dat de SROI op 3% van de gefactureerde omzet gehandhaafd blijft, toch willen wij opdrachtgever nogmaals vragen om te her overwegen en alsnog akkoord te gaan met bijvoorbeeld 3% van de loonsom omdat dit anders niet invulbaar is door de aannemer

Antwoord:

De opdrachtgever ziet geen aanleiding de SROI-verplichting aan te passen. De verplichting van 3% over de gefactureerde omzet blijft gehandhaafd. De opdrachtgever acht deze verplichting haalbaar, mede omdat de invulling van SROI niet beperkt is tot deze opdracht en binnen het geldende SROI-beleid verschillende invullingsmogelijkheden beschikbaar zijn. Opdrachtnemer kan in overleg met de SROI-coördinator bepalen op welke wijze invulling wordt gegeven aan de verplichting.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
117

Onderwerp:
depot

Vraag:

Is de locatie die op tekening staat aangegeven als toekomstige ontwikkeling achter het Huygens college nog beschikbaar? Dit lijkt uitermate geschikt voor grond opslag

Antwoord:

De locatie die staat aangegeven als "toekomstige ontwikkeling" is niet beschikbaar voor grondopslag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
118

Onderwerp:
depot

Vraag:

Depotruimte Zuid-Tangent B heeft aan de zijde van de rijbaan bomen staan, zijn hier nog aanvullende voorzieningen benodigd en mogen daar wel materialen opgeslagen worden binnen de kroonprojectie van de bomen?

Antwoord:

Zie bijlage 3 voor de "Bomenposter". Hierop is te zien wat wel, en wat niet mag m.b.t. werken rond bomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
119

Onderwerp:
deel 2

Vraag:

504110 Voor de tekortkomende stenen wordt een aantal aangegeven van 84194 te leveren volgens post 504310. Bij post 504310 staan 9500stuks te leveren maar dan voor post 504090. Bij post 504340 staat 107707 stuks te leveren voor post 504110. Kunt u het nog volgen? Ik niet dus graag de juiste verwijzingen in de posten zetten

Antwoord:

Bestekpost 504090 met verwijzing naar 504310 is correct
Hoeveelheid resultaatsverplichting en Hoeveelheid ter inlichtingen van Bestekposten 504110 en 504340 worden in de Nota van inlichtingen gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
120

Onderwerp:
deel 2

Vraag:

5043 Klopt het dat er bij de nieuwe stenen geen hulpstukken(bisschopmuts-halve etc.) geleverd moeten worden

Antwoord:

Dat is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
121

Onderwerp:
deel 2

Vraag:
500210 Is de overlap al meegenomen in de hoeveelheden m2?

Antwoord:
Opdrachtnemer kan ervanuit gaan dat de overlap inderdaad al is meegenomen in de hoeveelheid m2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
16 jul 2026

Percelen:
P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
122

Onderwerp:
deel 2

Vraag:
361030 In de tekst wordt aangegeven dat het een PVC riool betreft met diameter tussen 300 en 500mm, het aan te brengen drainagestelsel is PP en heeft een diameter van 160mm

Antwoord:
De diameter en het materiaal zoals vermeld staat in Bestekpost 361030 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar "rond 160 mm, materiaal PP.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
16 jul 2026

Percelen:
P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
123

Onderwerp:
deel 2

Vraag:

361020 Waarom de inspectie wel in meters en verrekenbaar en het reinigen als euro post niet verrekenbaar? Ook graag aangeven wat er ge-demonteert en weer gemonteerd moet worden, dit is nu niet duidelijk.

Het droog krijgen van de leiding zal nooit (helemaal) lukken aangezien het een drainage systeem is welke onder de grondwaterstand wordt aangelegen, hoe wil opdrachtgever daar mee omgaan?

Antwoord:

Bestekpost 361020 zal in de Nota van Inlichtingen op de volgende onderdelen gewijzigd worden:

- EUR post (N) wordt gewijzigd naar meters (V)
- Demonteren en naderhand weer monteren van de volgende zicht belemmerende obstakels: Putkoppen van de rond 600 mm putten demonteren i.v.m. toegankelijkheid en naderhand weer monteren.

Opdrachtgever heeft sterk de wens om de drainage te inspecteren, met de wetenschap dat het helemaal droog krijgen van de leidingen niet zal lukken. Tijdens de uitvoering wilt opdrachtgever dit afstemmen met opdrachtnemer, hoe dit toch acceptabel uitgevoerd kan worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
124

Onderwerp:
deel 2

Vraag:

340270 Moeten de stelringen niet geleverd worden?

Antwoord:

De stelringen zoals vermeld staat in Bestekpost 340270 (ter informatie) wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd in een leveringspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
125**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

340120 Klopt het dat er 50 cm van de bestaande put verwijderd moet worden? Is de put recht gemetseld of is in de bovenzijde een verjonging gemetseld?

Antwoord:

Het klopt dat er 50 cm van de bestaande rioolputten verwijderd moet worden. Of de putten (allemaal) recht gemetseld zijn of bovenzijde een verjonging is gemetseld is niet overal bekend, wel is gecheckt of de verlaging mogelijk was. Dit is het geval. Opdrachtgever gaat ervanuit dat opdrachtnemer dit naar eigen inzicht goed kan afprijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
126**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

330990 Is deze post in of exclusief grondwerk?

Antwoord:

De locaties van de overstortpunten in bestaande putten wordt bovenin het waterbergend pakket gemaakt. Het verwijderen en ontgraven van fundering en grondwerk zijn aparte posten voor opgenomen. Uitvoering is keuze aannemer, maar vanuit de opdrachtgever kan er gerekend worden exclusief grondwerk, omdat die werkzaamheden al zijn uitgevoerd alvorens gestart wordt met het aanbrengen van het waterbergend pakket en de overstortpunten. Maar nogmaals, hoe dit wordt gezien door opdrachtnemer is keuze aannemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
127**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

330980 Klopt het dat er een buis 25mm geleverd en aangebracht moet worden, zo ja in welke post wordt dan de verloop geleverd en aangebracht?

Antwoord:

Bestekposten 330910, 330950, 330960, 330970 en 330980 zullen tekstueel worden gewijzigd naar 125 mm in de Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
128**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

330970 In de inschrijfstaat wordt kap in put aangegeven maar bestek vraagt een 45graden bocht, wat in deze post te leveren?

Antwoord:

Bestekpost 330970 betreft het leveren en aanbrengen van 45 graden bochten. Koptekst zal worden gewijzigd in de Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
129**Onderwerp:**

Algemeen

Vraag:

De posten grondwerk verwijzen niet naar de posten van aanbrengen riolering en vice versa waardoor het haast onmogelijk is om te bepalen welke grondwerkpost verband houdt met welke rioolposten, graag verwijzingen in de post zetten zodat duidelijk wordt welke post aansluit bij de andere post

Antwoord:

Bestekposten 320130 t/m 320170 zijn exclusief grondwerk. Grondwerkzaamheden m.b.t. verwijderen kolken worden geacht in (20) "grond ontgraven" inbegrepen te zitten. In de Nota van Inlichtingen zal dit onder 3201 tekstueel worden toegevoegd.

Bestekpost 320180 is inclusief grondwerk, zoals in bestek staat vermeld.

Bestekposten onder 3203 zijn exclusief grondwerk. Grondwerkzaamheden m.b.t. aanbrengen kolkaansluitingen worden geacht in (20) "grond ontgraven" inbegrepen te zitten. In de Nota van Inlichtingen zal dit onder 3203 tekstueel worden toegevoegd.

Bestekposten onder 3204 zijn inclusief grondwerk. In de Nota van Inlichtingen zal dit in post 320410 t/m 320450 tekstueel worden toegevoegd.

Bestekposten onder 3205 dienen inclusief grondwerk te zijn. In de Nota van Inlichtingen zal dit in post 320550 t/m 320570 tekstueel worden toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
130

Onderwerp:
doorsnede tekeningen

Vraag:

In diverse doorsnedes loopt het aanbrengen van de Ecobase door in het bestaande nutstrace, in doorsnede DP14 gaat de ontgraving geheel door het nutstrace heen en in DP12 en DP13 moet het DT riool onder het bestaande nutstrace aangebracht worden, kan aannemer er van uit gaan dat dit geen conflicten geeft met de bestaande kabels en leidingen?

Antwoord:

Opdrachtgever is zich bewust van het feit dat de theorie en praktijk m.b.t. het waterbergend pakket i.r.t. het nutstracé niet altijd samen gaan.
Op DWP 01 t/m 04 tekeningen is de volgende tekst opgenomen in de legenda:
Waterbergend pakket niet aanbrengen bovenop de kabel en leidingen. indien dit het geval is, of in de uitvoering anders is dan op tekening, dan het waterbergend pakket inkorten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
131

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Het DT riool loopt overal langs of tussen het bestaande riool echter zijn op de tekeningen niet de huisaansluitingen aangegeven waardoor aannemer niet kan zien of de nieuwe leiding onder of over de huisaansluitingen komt te liggen en ook wordt er in de bestekposten niet aangegeven dat er rekening gehouden moet worden met veel hinder van kabels en leidingen, graag daar een uitgangspunt in aangeven

Antwoord:

De nieuwe drainage leiding (hoofdtracé) wordt dieper aangelegd dan de bestaande huisaansluitingen van de VWA en HWA riolering.
Op de Riolering en drainage tekeningen staan ook de klicgegevens op. Opdrachtgever gaat er dan ook vanuit dat opdrachtnemer zelf goed kan inschatten waar, op welke locaties in meer of mindere mate conflicten kunnen zijn met Kabels en Leidingen.
Ook zijn er proefsleufgegevens meegestuurd bij de aanbesteding. Zie bijlage 33.
Veel hinder van Kabels of leidingen geeft dus ook niet gelijk recht op extra vergoeding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
132

Onderwerp:

deel 2

Vraag:

330840 In de post wordt aangegeven dat de overstortmuur verlaagt moet worden maar als de muur nu op 360-NAP zit en hij moet naar 350-NAP dan moet hij volgens mij verhoogd worden, kloppen de aangegeven maten of klopt de post niet?

Antwoord:

Er staat in bestekpost 330840 "aanpassen van -3.60 NAP naar -3.50 NAP". Echter staat er ook in "Lengte van te verlagen muur 1.5m". Deze tekst zal in de Nota van Inlichtingen gewijzigd worden naar "Lengte van de aan te passen muur 1,50 meter).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
133

Onderwerp:

deel 2

Vraag:

320450 Voor 315 putjes zijn geen draaideksels beschikbaar, kan een normaal kunststofdeksel gebruikt worden?

Antwoord:

Bij opdrachtgever is het niet bekend dat er geen draaideksels beschikbaar zijn voor 315 onstoppingsputjes. Er wordt door opdrachtgever dan ook vanuit gegaan dat deze wel leverbaar zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
134**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

320440 Graag diameter DT riool aangeven, als het nieuwe DT riool van 160mm bedoeld wordt dan zijn er geen keilinen 160>125

Antwoord:

Bij opdrachtgever is het niet bekend dat er geen inlaten 160 mm naar 125 mm huisaansluitingen zijn. Er wordt door opdrachtgever dan ook vanuit gegaan dat deze wel leverbaar zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
135**Onderwerp:**

deel 2

Vraag:

320410 Is deze post in of exclusief grondwerk?

Antwoord:

Bestekposten onder 3204 zijn inclusief grondwerk. In de Nota van Inlichtingen zal dit onder 3204 tekstueel worden toegevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

136

Onderwerp:

deel 2

Vraag:

320310 Is deze post in of exclusief grondwerk?

Antwoord:

Bestekposten onder 3203 zijn exclusief grondwerk. Grondwerkzaamheden m.b.t. aanbrengen kolkaansluitingen worden geacht in (20) "grond ontgraven" inbegrepen te zitten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

137

Onderwerp:

deel 2

Vraag:

211020 Resultaatsverplichting is 66 stuks en normaliter zijn er 2 deksels-T stukken etc. benodigd per stuk hoe kan het dan dat er ter inlichtingen van deze hulpstukken maar 126 stuks zijn aangegeven?

Antwoord:

De hoeveelheid te leveren materialen zoals vermeld staat in Bestekpost 211020 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar 132 stuks.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

138

Onderwerp:

deel 2

Vraag:

120110 & 120510 Hoe kan het dat bij post 120110 293,88 ton teerhoudend asfalt vrijkomt tijdens het frezen maar dat het vervoeren van het gefreesde asfalt in bestekspost 120510 slechts 211 ton bevat? Wat dienen we aan te houden als uitgangspunt?

Antwoord:

De hoeveelheid af te voeren teerhoudend asfalt zoals vermeld staat in Bestekpost 120510 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar 293,88 ton.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

139

Onderwerp:

SEB posten in bestek

Vraag:

Emissieloos werken is geen eis maar een vrijwillige actie vanuit de opdrachtnemer maar in het bestek hoofdstuk 888 zijn diverse posten opgenomen voor de SEB criteria, als aannemer geen inzet doet voor deze criteria hoe dan omgaan met deze posten daar er geen posten op 0 mogen staan in de inschrijfstaat

Antwoord:

De SEB-maatregelen zoals opgenomen in hoofdstuk 888 betreffen EMVI-/kwaliteitscriteria en vormen geen minimumeis voor deelname aan deze aanbesteding. Inschrijvers die geen aanvullende inzet plegen op de SEB-criteria dienen de betreffende besteksposten wel van een prijs te voorzien, overeenkomstig de geldende RAW-systematiek en de inschrijfstaat.

Indien de inschrijver geen gebruik maakt van de betreffende SEB-maatregelen, kunnen uitsluitend de eventueel noodzakelijke administratieve, organisatorische of uitvoeringskosten die samenhangen met deze posten worden opgenomen. Het is niet toegestaan besteksposten leeg te laten of op € 0,00 te stellen als het aanbestedingsplatform dit niet toestaat.

De beoordeling van de inschrijving vindt plaats op basis van de daadwerkelijk aangeboden en gerealiseerde SEB-maatregelen conform de aanbestedingsstukken. Het opnemen van een bedrag op de betreffende posten leidt niet automatisch tot toekenning van een kwaliteitswaarde of EMVI-voordeel. Alleen daadwerkelijk aangeboden en aantoonbaar uitgevoerde SEB-maatregelen worden in dat kader meegewogen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
140

Onderwerp:

Bestek par 06 onderhoudstermijn - Scope onderhoudstermijn 6 maanden

Vraag:

De onderhoudstermijn bedraagt 6 maanden, maar de exacte onderhoudsverplichtingen voor drainage, waterbergende fundering, kolken, groen/boomvakken en verhardingen zijn voor prijsrisico relevant.

Kunt u specificeren welke werkzaamheden en responstijden binnen de onderhoudstermijn voor rekening van de aannemer zijn?

Antwoord:

Werkzaamheden in het onderhoudstermijn betreft o.a. het herstellen van gebreken en tekortkomingen die zijn terug te voeren op de uitvoering van het werk, inclusief eventuele zettingen, verzakkingen, verstoppingen of constructieve tekortkomingen van de gerealiseerde onderdelen.

Responstijd.

Gebreken die een gevaar opleveren voor de verkeersveiligheid of de openbare veiligheid dienen na melding binnen 8 uur te worden veiliggesteld en vervolgens zo spoedig mogelijk definitief te worden hersteld. Overige gebreken dienen na melding binnen een redelijke termijn, in overleg met de directie, te worden hersteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

141

Onderwerp:

Bestek kolken, leidraad par3.12.7 - Merken / type Wavin en gelijkwaardigheid

Vraag:

Diverse kolkposten specificeren Wavin Tegra kolken uitgebreid. De leidraad stelt dat merken/typen gelezen moeten worden als "of gelijkwaardig".

Kunt u de minimale functionele eisen voor gelijkwaardige kolken bevestigen, inclusief recycled content, KOMO, hydraulische capaciteit, filter/vuilvervangrooster en kolktype?

Antwoord:

De in het bestek genoemde Wavin Tegra-kolken mogen worden vervangen door een gelijkwaardig product. Een gelijkwaardige kolk dient minimaal te beschikken over een KOMO-certificaat, een onderbak van gerecycled PP of gelijkwaardig materiaal, een DN125-aansluiting, een zandvang van circa 20 liter, een zelfreinigend en demonteerbaar vuilvervang-/filtersysteem en een hydraulische capaciteit die ten minste gelijkwaardig is aan de voorgeschreven kolk. Tevens dient de kolk geschikt te zijn voor toepassing in de waterbergende fundering en te worden geleverd met het voorgeschreven kolktype (molgoot-, geleideband- of trottoirkolk), passend bij de betreffende locatie. Gelijkwaardigheid dient door de inschrijver aantoonbaar te worden gemaakt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijffronde:

Inschrijffronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

142

Onderwerp:

Bestek par 06 Wet Natuurbescherming - certificaatniveau f&f personeel

Vraag:

Uitvoerend personeel moet aantoonbaar niveau 1, uitvoerder niveau 2 en projectleider niveau 3 hebben.

Kunt u aangeven welke certificaten/opleidingsinstituten worden geaccepteerd en of deze eis geldt voor alle medewerkers op het werk of alleen voor medewerkers die ingrepen met flora- en

faunarisico uitvoeren?

Antwoord:

Onder niveau 1, 2 en 3 worden de kennisniveaus verstaan zoals opgenomen in de opleiding Wet natuurbescherming/Soortenbescherming van een erkende opleider. Certificaten van andere opleiders worden eveneens geaccepteerd indien de inschrijver kan aantonen dat deze minimaal gelijkwaardig zijn aan de gevraagde kennisniveaus.

De eis geldt uitsluitend voor medewerkers die werkzaamheden uitvoeren of aansturen waarbij flora- en faunarisico's aan de orde zijn, waaronder uitvoerend personeel, uitvoerders en projectleiders met een rol in de voorbereiding, uitvoering of begeleiding van deze werkzaamheden. Niet voor overige medewerkers die geen betrokkenheid hebben bij deze werkzaamheden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
143

Onderwerp:

Bestek par 03 kwaliteitsborging Bijwoonpunten en wachttijden

Vraag:

Voor meerdere bijwoonpunten moet directie minimaal twee werkdagen vooraf worden geïnformeerd. Niet duidelijk is hoe wachttijd wordt verrekend indien directie niet tijdig aanwezig kan zijn.

Kunt u bevestigen dat wachttijd/stagnatie door het niet tijdig kunnen bijwonen of vrijgeven door directie wordt verrekend als meerwerk en/of termijnverlenging?

Antwoord:

Opdrachtnemer stelt de directie volgens bestek de bijwoonpunten minimaal twee werkdagen van te voren in kennis omtrent datum en tijdstip bij opdrachtgever. in deel 2.1 (algemene gegevens), 03 staat een stoppunt beschreven. Dit wordt gewijzigd naar een bijwoonpunt in de Nota van Inlichtingen.

Het is aan opdrachtgever om daarbij aanwezig te zijn. Vanuit de opdrachtgever zullen wij de werkzaamheden niet stagneren als er onverhoopt geen gebruik gemaakt wordt van een bijwoonpunt. Wachttijd of stagnatie kosten kunnen bij een bijwoonpunt geen rol hebben en zullen dan ook niet als meerwerk of termijnverlenging worden verrekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
144**Onderwerp:**

bestek par 12 circulair inkopen; risico-just-in-time materialeninkoop

Vraag:

Nieuw te leveren materiaal betreft maximale hoeveelheden en vroegtijdige of te ruime inkoop wordt niet vergoed wanneer hergebruik toereikend blijkt.

Hoe wordt tijdig zekerheid gegeven over goedgekeurde materiaalbalans en kwaliteit, zodat de aannemer levertijden en prijsrisico's voor nieuwe materialen beheersbaar kan calculeren?

Antwoord:

Het tijdig zekerheid geven over goedgekeurde materialenbalans en kwaliteit zit m.n. verwerkt in de bestekpost 881010 zoals in Deel 1, PAR 12 lid 04 ook staat omschreven. In Deel 3, 01 13 07 staat onder 02: Het faseringsplan dien, per fase, tenminste te bevatten:

Onder andere:

A. een geactualiseerd overzicht van de materialenbalans, o.a.:

- welke materialen, waar, wanneer en in welke hoeveelheid ze vrijkomen;
- welke materialen, waar, wanneer en in welke hoeveelheid ze hergebruikt worden;
- welke materialen tekort en/of teveel zijn (a.g.v. breuk en/of te leveren);
- inzicht in welke materialen per fase op het depot aanwezig/te verwachten zijn.

Door het actueel houden van de materialenbalans en het actueel hebben van een plan B of plan C, wilt opdrachtgever tijdig zekerheid geven over goedgekeurde materialen en kwaliteit, zodat de aannemer levertijden en prijsrisico's voor nieuwe materialen beheersbaar kan calculeren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
145**Onderwerp:**

bpn 300010 e.v. bemaling Vergunningen / toestemmingen bemalingen

Vraag:

In het bemalingsplan moeten vergunningen/toestemmingen bij bevoegd gezag inbegrepen zijn. De

doorlooptijd en leges/onderzoekseisen kunnen sterk variëren.

Kunt u aangeven welke toestemmingen/vergunningen reeds beschikbaar zijn en welke leges, meldingen, waterschapseisen en aanvullende onderzoeken door de aannemer moeten worden opgenomen?

Antwoord:

Er zijn geen reeds beschikbare toestemmingen/ vergunningen aanwezig bij opdrachtgever. Het opstellen van het bemalingsplan is aan de aannemer. De aan te vragen vergunningen / toestemmingen zullen daaruit volgen.

Voor leges, meldingen en waterschapseisen zijn de meest voorkomende partijen het HHNK, Omgevingsdienst (bevoegd gezag) en Gemeente Dijk en Waard (rioolbeheer). Benodigd aanvullende onderzoeken is bij opdrachtgever niet bekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
146

Onderwerp:

bpn 300020 Bemonsteren bronneringswater

Vraag:

De posttitel noemt "1 per maand", terwijl de tekst minimaal twee maal per maand per lozingslocatie gedurende het gehele project voorschrijft; de hoeveelheid is 18 stuks.

Welke frequentie en hoeveelheid zijn leidend voor de inschrijving: 18 bemonsteringen totaal, 1 per maand, of minimaal 2 per maand per lozingslocatie?

Antwoord:

Bestekpost 300020 zal tekstueel worden gewijzigd in de Nota van Inlichtingen. De juiste hoeveelheid moet zijn 2x per maand bemonsteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Ref.nr.
147

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Onderwerp:

bpn 260010 AP04 onderzoek incl PFAS

Vraag:

De post noemt ten minste twee onderzoeken per grondsoort, 1 per 10.000 ton, en een resultaatsverplichting van 6 keer.

Is het aantal van 6 onderzoeken een vaste verrekenbare hoeveelheid of moet bij afwijkende partijvorming/tonnages worden verrekend op basis van werkelijk benodigde AP04/PFAS-keuringen?

Antwoord:

De in het bestek aangegeven resultaatsverplichting van 6 keer onderzoeken is een "verrekenbare hoeveelheid". Indien er in de praktijk eerder dan die 10.000 ton een keuring met opdrachtgever wordt afgestemd, dan kan dat verrekend worden op bestekpost 260010. Als daaruit blijkt dat er uiteindelijk meer keuringen benodigd zijn, dan worden die als extra keuringen verrekend op bestekpost 260010.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
148

Onderwerp:

Bestek par 05 tijdsbepaling - Afsluitingen Stellingmolen en kruising

Vraag:

Voor Stellingmolen en kruising Amstel/Rustenburgerweg/Stellingmolen zijn totale afsluitingen binnen één aaneengesloten uitvoeringsperiode vereist, maar de exacte duur wordt na gunning bepaald.

Kunt u een maximale toegestane afsluitduur, verkeerskundige randvoorwaarden en eventuele venstertijden opgeven waarmee inschrijvers moeten rekenen?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat geen maximale toegestane afsluitduur benoemen of verkeerskundige randvoorwaarden of eventuele venstertijden. Zover bij opdrachtgever nu bekend, is dat ook niet aan de orde. Waar opdrachtgever waarde aan hecht, is dat wanneer de Stellingmolen en Kruising Amstel/ Rustenburgerweg/ Stellingmolen afgesloten gaat worden, dat dit wel in één aaneengesloten uitvoeringsperiode is. De exacte afsluitingsduur wordt volgens uitvoeringsplanning en faseringsplan met opdrachtnemer overeengekomen en in uitvoering gebracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

149

Onderwerp:

Bestek par 10 K&L fasering en raakvlakken derden

Vraag:

De aannemer moet de K&L-informatie en voorbereidingsoverleggen verwerken in het faseringsplan. De nutswerken door derden kunnen de fasering beïnvloeden. Worden vertragingen of faseringswijzigingen veroorzaakt door nutspartijen/nutsaannemers aangemerkt als voor rekening opdrachtgever, inclusief termijnverlenging en vergoeding van aantoonbare kosten?

Antwoord:

In de Nota van Inlichtingen I is onderstaand antwoord gegeven.

De aannemer stelt de uitvoeringsplanning op conform bestekspostnr. 880030.

De aannemer stelt tevens het faseringsplan op, zoals beschreven in bestekspostnr. 881010, en legt dit ter controle en goedkeuring voor aan de directie.

Indien het door de aannemer voorgestelde faseringsplan niet wordt goedgekeurd omdat dit niet voldoet aan de in het bestek gestelde eisen (o.a. bestekspostnr. 881010, deel 1 par. 1.05 en 1.12, deel 3 par. 01 11 01, 01 12 01 en 01 13 07), komt de daaruit voortvloeiende stagnatie en/of kostenverhoging voor rekening van de aannemer. Het is aan de aannemer om een faseringsplan op te stellen dat aan de bestekseisen voldoet, waaronder het beschikken over voldoende terugvalopties (Plan B en Plan C).

Een wijziging van een reeds goedgekeurd faseringsplan op initiatief van de opdrachtgever, anders dan op grond van de stagnatieclausule K&L (bestekspostnr. 01 09 03) of weersomstandigheden (artikel 01 13 06 lid 02), wordt beoordeeld conform de regeling voor wijziging van de overeenkomst als bedoeld in paragraaf 36 van de UAV 2012.

Het periodiek actualiseren van het faseringsplan conform bestekspostnr. 881030, waaronder het wisselen van de werkvakken die fungeren als Plan B respectievelijk Plan C als gevolg van de voortgang van de werkzaamheden en/of coördinatie met K&L-partijen, wordt niet aangemerkt als een afwijking van of wijziging op het goedgekeurde faseringsplan. Dit is een door de aannemer, in het kader van zijn coördinatieverplichting, te verrichten en contractueel voorziene aanpassing. De verantwoordelijkheid om stilstand en daaruit voortvloeiend meerwerk te voorkomen blijft onverkort bij de aannemer berusten, tenzij is voldaan aan de cumulatieve voorwaarden van de stagnatieclausule K&L (bestekspostnr. 01 09 03).

De opdrachtgever hecht waarde aan een goede en transparante samenwerking tussen aannemer, nutspartijen en opdrachtgever gedurende de uitvoering. Bij een aannemer die zijn coördinatie- en informatieverplichtingen tijdig, volledig en transparant nakomt, zal de opdrachtgever zich bij de praktische toepassing van het bovenstaande redelijk opstellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

150

Onderwerp:

Bestek par 08 Tijdelijke depotlocaties binnen 10 km

Vraag:

Voor grond en materialen wordt gerekend met depots binnen werkterrein, Vaandel Zuid /gemeentewerf en tijdelijke depots binnen 10 km, exacte locatie nader door directie. Moet de inschrijver uitgaan van maximaal 10 km enkele reis voor alle tijdelijke gronddepots? Wordt meerwerk verrekend indien de directie een depot op grotere afstand aanwijst?

Antwoord:

Opdrachtnemer moet bij de inschrijving ervanuit gaan dat een tijdelijk gronddepot binnen de 10 km van project locatie zit. Dit betreft inderdaad 10 km enkele reis afstand. Als in de uitvoering door welke reden dan ook door opdrachtgever een andere locatie, verder dan de opgegeven 10 km enkele reis volgens bestek wordt gekozen, dan worden de extra kilometers als meerwerk verrekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

151

Onderwerp:

leidraad par. 2.4 SROI 3%

Vraag:

SROI wordt gesteld op 3% van de gefactureerde omzet. Voor de calculatie is relevant of stelposten, verrekenbare hoeveelheden, meerwerk en prijsindexering meetellen.

Kunt u bevestigen over welke grondslag de 3% SROI wordt berekend: oorspronkelijke aanneemsom excl. btw, werkelijk gefactureerde omzet incl. meer-/minderwerk en stelposten, en

/of prijsindexering?

Antwoord:

De SROI-verplichting bedraagt 3% van de daadwerkelijk gefactureerde omzet exclusief btw. Eventuele verrekenbare hoeveelheden, meer- en minderwerk, stelposten en contractueel overeengekomen prijsindexeringen maken onderdeel uit van deze grondslag voor zover deze worden gefactureerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
152

Onderwerp:

leidraad par. 4.21.4 en bestek par 13 Boetebepaling SEB

Vraag:

Het bestek verwijst voor sancties naar bijlage Ib, terwijl de inschrijfleidraad ook boetes en sancties benoemt.

Kunt u de contractuele rangorde bevestigen en aangeven welke SEB-boetebepaling voorgaat bij eventuele verschillen tussen leidraad, bestek en bijlage Ib?

Antwoord:

De beschreven sancties in bijlage Ib en deze in de inschrijfleidraad zijn identiek aan elkaar en zijn leidend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
153

Onderwerp:

bijlage 1a / leidraad par 4.2.4. Naamgeving resultaatblad SEB

Vraag:

In het Excelbestand heet het resultaatblad "Resultaat fictieve meerwaarde", terwijl de leidraad spreekt over tabblad "Resultaat gunningscriterium SEB".
Kunt u bevestigen dat hiermee hetzelfde tabblad wordt bedoeld?

Antwoord:

Hier wordt inderdaad dezelfde tabblad bedoeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
154

Onderwerp:

leidraad par 3.6 en bijlage 1a, SEB-model output

Vraag:

Inschrijver dient de PDF's van tabblad invulblad opdrachtnemer en resultaat gunningscriterium SEB indienen én het Excel-bestand.

Moet het tabblad "resultaat fictieve meerwaarde" / "resultaat gunningscriterium" ongewijzigd uit het bijgevoegde Excel-model worden geprint, en geldt bij verschil tussen Excel en PDF het Excel-bestand als leidend?

Antwoord:

Het tabblad ""Resultaat fictieve meerwaarde"" / ""Resultaat gunningscriterium SEB"" dient ongewijzigd uit het door de gemeente verstrekte Excel-model te worden geprint en als PDF te worden ingediend.

Inschrijver dient zowel de gevraagde PDF-documenten als het volledig ingevulde Excel-bestand in te dienen.

De aanbestedende dienst gebruikt het ingediende Excel-bestand voor de controle van berekeningen. Indien een verschil wordt geconstateerd tussen de inhoud van het Excel-bestand en de ingediende PDF, geldt de inhoud van het Excel-bestand als leidend, tenzij sprake is van een kennelijke fout of afwijking die naar het oordeel van de aanbestedende dienst om verduidelijking vraagt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.**155****Onderwerp:**

bpn 240050 leveren drainagezand

Vraag:

de resultaatsverplichting is 1.845 m3, maar de hoeveelheden bij onderliggende toepassingen komen opgeteld op 1.840 m3. Is de hoeveelheid 1.845 juist en waar heeft die extra 5 m3 betrekking op?

Antwoord:

De hoeveelheid ter inlichtingen te leveren drainage zand zoals vermeld staat in Bestekpost 240050 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar 1845 m3. Bestekpost 310110 is geen 1570 m3, maar 1575 m3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.**156****Onderwerp:**

bpn 250120 hvh zand naar tijdelijk depot

Vraag:

resultaatsverplichting is 4.590 m2, hoeveelheid ter inlichting is 4.586 m2. de optelling van onderliggende posten is 4.590 m2.
Welke hoeveelheid dient gehanteerd te worden?

Antwoord:

De hoeveelheid ter inlichtingen grond vervoeren zoals vermeld staat in Bestekpost 250120 wordt in de Nota van inlichtingen gewijzigd naar 4590 m3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

157

Onderwerp:

bpn 112110 verwijzen 111010 in overslagpost

Vraag:

De tekst bij 112110 noemt 111010 (10.585 m²), terwijl post 111010 10.740 m² is. Het totaal 12.025 m² klopt alleen als 10.740 m² wordt aangehouden.

Is de verwijzing in post 111010 (10.585 m²) een tekstuele fout en dient dit gelezen te worden als 111010 (10.740 m²)?

Antwoord:

De totale hoeveelheid van 12.025 m² is correct en dient ook aangehouden te blijven. Bestekpost 111010 is ook 10.740 m². Tekstueel is 10.585 m² niet correct. Bestekpost wordt echter niet gewijzigd. De resultaatsverplichting blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

158

Onderwerp:

bpn 110640 20% breuk en afronding hergebruik KF

Vraag:

de rekensom geeft, na 20% breuk, 12.728 m². bpn 110640 vermeldt 10.740 op. Moeten wij rekenen met deze 10.740 m² of met 10.728 m²?

Antwoord:

Rekening houden met de resultaatsverplichting zoals die in het bestek staat. 10.740 m².

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
159

Onderwerp:

tekening nr grondwerk

Vraag:

de ltekeningen lijst vermeldt 25003-TEK-UO-GRD-01 Grondwerktekening. In diverse bpn wordt verwezen naar 25003-TEK-UO-GRO-01 Grondwerk. Kunt u bevestigen welke tekeningnummer contractueel van toepassing is voor de grondwerkzaamheden en locaties?

Antwoord:

25003-TEK-UO-GRO-01 Grondwerk is de juiste tekening, zoals die ook in de tekeningen lijst staat.

In 25003-TEK-UO-IND-01 Index staat echter Grondwerktekening vermeld. Op de stempel van tekening 25003-TEK-UO-GRO-01 Grondwerk staat het wel juist vernoemd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
160

Onderwerp:

planning contract / start uitvoering (leidraad par 2.5 en 2.7; bestek par 05)

Vraag:

in de leidraad wordt de ingangsdatum van 5 oktober 2026 genoemd en in het bestek dat de uitvoeringsduur van 550 dagen na de nader overeen te komen startdatum is in februari 2027. Kunnen wij uit ervan uitgaan dat pas na de feitelijke startdatum uitvoering deze 550 dagen aanvangen?

Antwoord:

Dat is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

161

Onderwerp:

leidraad, beroepsaansprakelijkheidsverzekering

Vraag:

In de inschrijfleidraad wordt een beroepsaansprakelijkheidsverzekering van € 1.000.000 geëist. Aangezien deze aanbesteding een traditioneel RAW-bestek betreft waarbij de ontwerpverantwoordelijkheid bij de opdrachtgever ligt, verzoeken wij u te motiveren waarom een beroepsaansprakelijkheidsverzekering wordt verlangd. Kunt u aangeven welke ontwerp- of adviesverantwoordelijkheden bij de opdrachtnemer zijn belegd? Indien hiervan geen sprake is, verzoeken wij de eis inzake de beroepsaansprakelijkheidsverzekering te laten vervallen.

Antwoord:

De onderhavige opdracht betreft een traditionele RAW-overeenkomst waarbij de ontwerpverantwoordelijkheid bij de gemeente ligt. De werkzaamheden bestaan hoofdzakelijk uit uitvoerende werkzaamheden. Gelet hierop komt de eis van een beroepsaansprakelijkheidsverzekering te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

162

Onderwerp:

EMVI-model SEB

Vraag:

Kan opdrachtgever aangeven welke uitgangspunten ten aanzien van het beschikbare elektrische vermogen op de bouwplaats mogen worden gehanteerd bij het opstellen van de SEB-aanbieding? Indien de voor de aangeboden emissieloze inzet benodigde netcapaciteit niet beschikbaar blijkt te

zijn door omstandigheden buiten de invloedssfeer van opdrachtnemer, kan opdrachtgever bevestigen dat dit geen negatieve gevolgen heeft voor de beoordeling van de SEB-prestatie en eventuele contractuele sancties?

Antwoord:

In BIJLAGE H 'Overzicht en voorwaarde(n) laadlocatie(s)' zijn aansluitingen aangegeven in eigendom van OG welke voor dit project kunnen worden gebruikt voor het laden van elektrisch bouw materieel. Bij de inschrijving kan worden uitgegaan van deze aansluitingen. Eventueel andere aansluiting(en) zijn door de opdrachtnemer zelf te verzorgen. Opdrachtnemer is hierbij zelf verantwoordelijk voor de bruikbaarheid hiervan. Beperkingen in het gebruik van de zelf verzorgde aansluiting(en) (bijvoorbeeld door onvoldoende (net)capaciteit) ten gevolge waarvan niet zou kunnen worden voldaan aan de gedane EMVI-belofte dient door de opdrachtnemer zelf te worden opgelost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

163

Onderwerp:

Vervolg vraag Nv1, vraag 9

Vraag:

Kan opdrachtgever inzicht geven in de door de nutsbedrijven opgegeven indicatieve uitvoeringsperiodes per werkvak, zodat alle inschrijvers bij het opstellen van hun fasering van dezelfde uitgangspunten kunnen uitgaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan geen inzicht geven in de door de nutsbedrijven opgegeven indicatie uitvoeringsperiodes per werkvak, omdat die niet bekend is.

De aannemer stelt de uitvoeringsplanning op conform bestekspostnr. 880030.

De aannemer stelt tevens het faseringsplan op, zoals beschreven in bestekspostnr. 881010, en legt dit ter controle en goedkeuring voor aan de directie. Het faseringsplan wordt opgesteld na afronding van de voorbereidingsoverleggen K&L als bedoeld in bestekspostnr. 830310.

Het periodiek actualiseren van het faseringsplan conform bestekspostnr. 881030.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

164

Onderwerp:

Vervolgvrraag Nvl1, vraag 9 & 45

Vraag:

Kan opdrachtgever bevestigen dat verschillen tussen de tijdens aanbesteding beschikbare K&L-planning (tot op heden niet bekend bij inschrijvende partij) en de uiteindelijk gerealiseerde planning geen grond vormen voor toepassing van kortingen of boetes indien de aannemer aantoonbaar conform zijn goedgekeurde faseringsplan heeft gehandeld?

Antwoord:

Zie antwoord ref.149.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

165

Onderwerp:

320310 & 25003-TEK-UO-RIO

Vraag:

In het bestek is een tegenstrijdigheid aanwezig tussen de omschrijving en hetgeen wat op de tekening is voorgeschreven. In het bestek wordt een PP-buis met een diameter van circa 125 mm gevraagd, aan te brengen volgens het Wavicor-principe. Op de tekening daarentegen wordt de WavinCore Drain Ø125 mm HDPE, SN 7,5 zonder omhulling genoemd. Wat dienen we nu aan te houden? Graag uniform maken.

Antwoord:

Bestekposten 320310 en 320320 worden in de Nota van Inlichtingen gewijzigd naar WavinCore Drain Ø125 mm HDPE, SN 7,5.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

166

Onderwerp:

Bestek deel 3 - 06 Wet natuurbescherming - Gedragscode

Vraag:

Het is niet mogelijk is om al het uitvoerend personeel te laten voldoen aan een dergelijk certificaat. Conform de genoemde Gedragscode moet een ecologisch deskundige aanwezig zijn en vermeldt niets over de certificering van uitvoerend personeel. Van belang is dat de ecologische begeleiding op de correcte wijze gebeurt en dat is middels de inzet van een ecologisch deskundige. Wij vragen u om de paragraaf " De deskundigheid ... niveau 3." te laten vervallen en te vervangen door "De begeleiding van de werkzaamheden dient plaats te vinden door ecologisch deskundige, conform eisen van RvO".

Antwoord:

Het uitgangspunt van de betreffende bepaling is dat werkzaamheden plaatsvinden onder adequate ecologische begeleiding en met voldoende kennis van de relevante natuurwetgeving. De eis wordt daarom aangepast in die zin dat de werkzaamheden dienen plaats te vinden onder begeleiding van een ecologisch deskundige die voldoet aan de eisen zoals opgenomen in de geldende gedragscode en/of de door RVO gestelde eisen. Uitvoerend personeel dient aantoonbaar te zijn geïnstrueerd over de voor het werk relevante ecologische maatregelen. Een certificering van al het uitvoerend personeel wordt niet vereist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.

167

Onderwerp:

SEB Berekening

Vraag:

Onderaannemers geven GEEN open begroting met de inzet van materieel.
Hoe gaan we hier mee om ?

Antwoord:

Hoofdaannemer is verantwoordelijk voor de inschrijving en uitvoering van het werk. Het wel of niet gebruik maken van onderaannemers is geen reden tot wijziging van de gevraagde gunningscriteria. Zie tevens antwoord op ref. 18 uit de Nota van Inlichtingen I.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard

Ref.nr.
168

Onderwerp:

Inschrijfleidraad

Vraag:

Blad 5; Post 2.4

3% van de gefactureerde omzet te besteden aan inspanningen in het kader van SROI is ons inziens niet haalbaar ?

Antwoord:

Zie antwoord ref. 116.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Herinrichting Molenwijk Noordoost Heerhugowaard